Was soll das bedeuten

© Arrangement Martin Oesterle

94 L 0.4 ]
GRS = 4
g oo Z
Was soll das  be- deu - ten? Es ta - get ja schon. Ich
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weil wohl, es geht  erst um Mit - ter - na-cht rum.
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Schaut nur da- her. Schaut nur- da - her. Wie
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glén - zen die Ster-  lein je lan-  ger, je mehr.
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2.) Treibt z'sammen, treibt z'sammen die Schéflein fiirbal! Treibt z'sammen, treibt z'sammen, dort zeig ich euch was:
Dort in dem Stall, dort in dem Stall werdet Wunderding sehen, treibt z'sammen einmal!

3.) Ich hab nur ein wenig von weitem geguckt, da hat mir mein Herz schon vor Freuden gehupft:
Ein schones Kind, ein schones Kind liegt dort in der Krippe bei Esel und Rind.



